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CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral
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rendu intégral et, à droite, le compte rendu
analytique traduit des interventions (avec les an-
nexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture
saumon)

PLEN : Séance plénière
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations
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cdH : Centre démocrate Humaniste
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FN : Front National
MR : Mouvement Réformateur
N-VA : Nieuw - Vlaamse Alliantie
PS : Parti socialiste
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Composition de la commission à la date du dépôt du rapport /
Samenstelling van de commissie op datum van indiening van het verslag:

Présidents/Voorzitters : Herman De Croo et/en  Anne-Marie Lizin

A. — Membres titulaires Chambre /  Vaste leden Kamer:

VLD Herman De Croo, Hilde Vautmans
PS Valérie Déom, Karine Lalieux
MR Alain Courtois, François-Xavier de Donnea
SP.A-SPIRIT Koen T’Sijen, Dirk Van der Maelen
CD&V Pieter De Crem, Paul Tant
Vlaams Belang Ortwin Depoortere

A. — Membres titulaires Sénat /  Vaste leden Senaat:

SP.A-SPIRIT Myriam Vanlerberghe, André Van Nieuwkerke
VLD Jeannine Leduc, Paul Wille
PS Anne-Marie Lizin, Philippe Mahoux
MR Christine Defraigne, Nathalie de T’ Serclaes
CD&V Sabine de Bethune, Hugo Vandenberghe
Vlaams Belang Joris Van Hauthem

C. — Membre sans voix délibérative/ Niet-stemgerechtigd lid:

cdH Joseph Arens

B. — Membres suppléants Chambre / Plaatsvervangers Kamer:

Yolande Avontroodt, Willy Cortois
Mohammed Boukourna, Yvan Mayeur
Daniel Bacquelaine, Corinne De Permentier
Hans Bonte, Magda De Meyer
Liesbeth Van der Auwera, Servais Verherstraeten
Gerolf Annemans

B. — Membres suppléants Sénat / Plaatsvervangers Senaat:

Staf Nimmegeers, Ludwig Vandenhove
Jacques Germaux, Annemie Van de Casteele
Jean Comil, Jean-François Istasse
Jean-Marie Cheffert, François Roelants du Vivier
Etienne Schouppe, Erika Thijs
Jurgen Ceder
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1. Wetsontwerp houdende diverse fiscale bepalin-
gen met het oog op de toepassing van het Akkoord
tussen de Belgian Office, Taipei en de Taipei
Representative Office in Belgium tot het vermijden van
dubbele belasting en tot het voorkomen van het ont-
gaan van belasting inzake belastingen naar het inko-
men, en van het Protocol, ondertekend te Brussel op
13 oktober 2004, nr. 2011/1.

Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toe-
passing van artikel 80 van de Grondwet en van artikel
12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrich-
ting van de parlementaire overlegcommissie).

Beslissing van 10 november 2005: de evocatietermijn
is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op
15 dagen.

2. Wetsontwerp betreffende de analyse van de drei-
ging, nr. 2032/1.

Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toe-
passing van artikel 80 van de Grondwet en van artikel
12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrich-
ting van de parlementaire overlegcommissie) - Over-
leg over de te volgen wetgevingsprocedure.

Beslissing van 10 november 2005: naast de artike-
len 46 en 47 moeten ook de artikelen 15 tot 44 van het
ontwerp worden behandeld overeenkomstig de proce-
dure bepaald in artikel 77 van de Grondwet. Deze be-
slissing heeft geen precedentwaarde en geldt niet als
de regeling van een bevoegdheidsconflict. Voor de ove-
rige artikelen van het ontwerp is de evocatietermijn
vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20
dagen.

3. Wetsontwerp tot het bevoorrechten van een ge-
lijkmatig verdeelde huisvesting van het kind van wie
de ouders gescheiden zijn en tot regeling van de ge-
dwongen tenuitvoerlegging inzake huisvesting van het
kind, nr. 1673/1 tot 8.

Overleg over de te volgen wetgevingsprocedure.
Beslissing van 10 november 2005: het ontwerp moet

worden behandeld overeenkomstig de procedure be-
paald in artikel 78 van de Grondwet.

De Voorzitters,

H. DE CROO
A.-M. LIZIN

1. Projet de loi portant des dispositions fiscales di-
verses en vue de l’application de l’Accord entre le
Belgian Office, Taipei et le Taipei Representative Of-
fice in Belgium tendant à éviter la double imposition et
à prévenir l’évasion fiscale en matière d’impôts sur le
revenu, et du Protocole, signés à Bruxelles le 13 octo-
bre 2004, n° 2011/1.

Demande d’urgence du Gouvernement (application
de l’article 80 de la Constitution et de l’article 12, § 2,
de la loi du 6 avril 1995 organisant la commission par-
lementaire de concertation).

Décision du 10 novembre 2005: le délai d’évocation
est fixé à 5 jours et le délai d’examen à 15 jours.

2. Projet de loi relatif à l’analyse de la menace, n°
2032/1.

Demande d’urgence du Gouvernement (application
de l’article 80 de la Constitution et de l’article 12, § 2,
de la loi du 6 avril 1995 organisant la commission par-
lementaire de concertation) - Concertation sur la
procédure législative à suivre.

Décision du 10 novembre 2005: outre les articles 46
et 47, les articles 15 à 44 du projet de loi doivent être
traités conformément à  la procédure prévue à l’article
77 de la Constitution. Cette décision n’a pas valeur de
précédent, ni de règlement d’un conflit de compétence.
Pour les autres articles du projet de loi, le délai d’évo-
cation est fixé à 5 jours et le délai d’examen à 20 jours.

3. Projet de loi tendant à privilégier l’hébergement
égalitaire de l’enfant dont les parents sont séparés et
réglementant l’exécution forcée en matière d’héberge-
ment d’enfant, n° 1673/1 à 8.

Concertation sur la procédure législative à suivre.
Décision du 10 novembre 2005: le projet de loi doit

être traité conformément à  la procédure prévue à l’ar-
ticle 78 de la Constitution.

Les Présidents,

H. DE CROO
A.-M. LIZIN
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